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БЄЛАГАЄВА ІННА ВЛАДИСЛАВІВНА, вихователь

Тема: «Автомобілі, автомобілі навкруги все заполонили». Звуковий аналіз слів,
Закріплення знань про слово розрізняльну роль звука.
Освітні лінії: Мовлення дитини. Особистість дитини. Дитина в соціумі. Гра дитини.
Мета: поширювати й спрямовувати знання дітей про автомобілі спеціального призначення; закріпити назву основних частин транспорту; продовжувати вчити проводити звуковій аналіз  слів різної звукової структури; закріплювати знання про слово розрізнювальну роль звука; вчити називати слова із заданим звуком;виховувати у дітей обережність при користуванні будь-яким транспортом.

Попередня робота: складання слів з одного складу, ознайомлення з твердими та м’ якими приголосними звуками; вивчення назв автомобілів, основних його частин.
Матеріал: інтерактивна дошка з зображенням різних автомобілів,  схема з клітинками на дошці, також у кожної дитини – 9 наборів.
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Хід заняття
1.Вступна частина.

- Добрий день, малята! Послухайте віршик:

                        Вчора мама з магазину

                        Принесла мені машину

                        А машина: жу-жу-жу!-

                        Вже я пішки не ходжу.

                                       Ганна Світлин

- Про що йдеться у вірші? (про машину)

2. Основна частина.
Вихователь:-  Усі наші мами, тата, всі дорослі щоранку їдуть, спішать на роботу на таксі, на автобусі, на автомобілі. 

- Як можна назвати одним словом  автобус,  легковий автомобіль, таксі? Це? (транспорт)

 - Який транспорт їздить вулицями нашого міста?(На дошці з’ являється автомобіль.)
- Що це за машина? ( за характерними ознаками вихованці повинні визначити класифікацію - вантажний автомобіль, таксі, автобус)

Дидактична гра «Впіймай твердий звук у слові» 

Вихователь пропонує погратися в гру «Впіймай твердий звук у слові»
-У машини є ..( діти називають складові частини)

- Кабіна.
- Є в цьому слові твердий звук?(к,н)

- Кузов. (к,з,в)
- На  чому автомобіль рухається? ( на колесах)

Звуковий аналіз слова: колесо.
На дошці, схема з шістьма клітинками.  У кожної дитини схема з клітинками, на яких фішками моделюються звуки.
- Що зображено на дошці? (клітинки)

- Що вони позначають? (звуки)

- Послухаємо, які звуки є в слові колесо і позначимо їх фішками.

- Який перший звук ми чуємо в цьому слові? /к/. Голосний чи приголосний?  Він приголосний(тому, що зустрічає перешкоду при вимовлянні). Твердий. Позначимо його фішкою з однією рисочкою.

- Який другий звук? /о/. голосний чи приголосний? Він голосний( тому, що нічого не заважає його промовляти).Позначимо його фішкою з кружечком.

- Який третій звук? /л/. Вимовте цей звук. Що заважає вам вимовляти цей звук? (зуби). Це приголосний звук, він твердий.

Позначимо його фішкою з однією рисочкою. (Аналогічна робота з іншими звуками.) 
- Скільки у слові голосних? (3) А приголосних? (3).

Фізкультхвилинка.
Хвилі носять

Човник наш.

Він пливе по річці,

Не боїться потонути,

Хоч і невеличкий.

(Вихователь читає вірша, діти рухаються по кімнаті, імітуючи руками рух човника по воді.)
Дидактична гра «Автомобільний  транспорт» 

 (На екрані  різні автомобілі: 9 – 14 слайд)
· Що це за авто?( автомобілі спеціального призначення)

· Назвіть для чого потрібні автомобілі спеціального призначення.

Пожежна машина (тушити пожежу)

Швидка допомога (доставляє тяжкохворих у лікарню)

Поліцейська машина ( слідкує за правопорушенням)

Снігоприбиральна (прибирати сніг взимку)

Молоковоз (возить молоко)

Поливальна (поливає вулиці водою, коли спекотно)
Дидактична вправа  «Назви слово».

- Діти , якщо в слові замінити звук, то воно вже має інший зміст.

Фара-пара (фара, це частина автомобіля, пара коли двоє)

Машина - малина (машина, це транспорт, малина смачна ягода)

- Який звук змінили? (перший, третій).

Дидактична вправа  «Впізнай автомобіль».

 Вихователь називає складові частини автомобілів, а діти впізнають про  який йде мова. (кабіна велика, кузов, великі колеса, фари, перевозить вантажі – вантажний автомобіль)

3. Заключна частина.

- Які види транспорту ви знаєте?

- Які бувають звуки?

- Звукову модель якого  слова ми з вами складали?(колесо)
